

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.07.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005801374

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Marlis und Gisela Zingg-Stiftung, St. Gallen

Marlis und Gisela Zingg-Stiftung Rosengartenstrasse 11 9000 St. Gallen

Marlis und Gisela Zingg-Stiftung, in St. Gallen, CHE-367.402.801, Rosengartenstrasse 11, 9000 St. Gallen, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 12.07.2023. Zweck: Die Stiftung bezweckt gemäss dem Willen der Stifterin die finanzielle Unterstützung und Förderung des Tierwohls von Nutztieren insbesondere in der Ostschweiz. Im Sinne dieses Zweckes leistet die Stiftung Beiträge an Institutionen und und Projekte insbesondere in der Ostschweiz. Für die Verwirklichung ihres Zwecks kann die Stiftung Immobilien erwerben, halten und veräussern sowie finanzieren. Die Stiftung ist gemeinnützig tätig, hat keinen Erwerbszweck und erstrebt keinen Gewinn. Aufsichtsbehörde: noch vakant. Eingetragene Personen: Zingg, Marlis, von Arbon, in St. Gallen, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Grob, Martin, von Neckertal, in Herisau, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kollektivunterschrift zu zweien; Kollektivunterschrift zu zweien; Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kollektivunterschrift zu zweien; OBT AG (CHE-109.029.855), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 8248 vom 18.07.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG